打造茶农增收致富"新引擎"

-五岳控股集团发展油茶侧记



图为五岳油茶生物科技有限公司油茶基地

□本报记者 周海燕 见习记者 董智傲 文/图

三月的春风吹进了山坞,一行 行的茶树吐出新叶,翠意盎然。走 进光山县南向店乡,只见街道整齐 划一,楼房错落有致,远山重峦叠 嶂,油茶飘香,近处五岳水库绕山流 水,尽收眼底……这就是如今五岳

有限公司油茶基地的真实写照。 五岳油茶生物科技有限公司 油茶基地比邻五岳水库,距离光山 县城35公里,据公司油茶基地总监 何光辉介绍,过去这里是典型的贫 困乡镇,但近年随着五岳水库的开

控股集团麾下的五岳油茶生物科技

发及五岳控股集团油茶产业的崛 起,打破了山疙瘩里农民的保守思 想。从此,油茶产业也走上了"绿色 经济"的引领之路。

早在2010年,五岳控股集团在 看准油茶产业发展的同时,就出资 组建了五岳油茶生物科技有限公 司,并以公司为依托,以五岳水库 大山寨万亩油茶基地为中心,以 "公司+合作社+基地+农户"的生

产经营模式为前提,充分发挥资源 优势,以公司带动市场,以合作社 聚集社员,以基地式管理带动茶农 种植积极性,扩大了油茶生产整体 规模,并呈辐射状扩散发展,带动 了南向店全乡,特别是周边3乡镇

油茶种植面积呈现出逐年快速递 增的良好发展势头。

五岳控股集团董事长胡镇告 诉记者,目前公司油茶种植总面积 50000余亩,油茶基地周边3个乡镇 的16个行政村全都盛产茶油,年总 产值约5000万元,农民人均纯收入 较5年前翻了一番。广大茶农不仅 "钱袋子"鼓了,更尝到了发展"绿 色经济"的甜头。

-直以来,当地农民的"小农" 意识和种茶收益少、种茶不落好等 思想严重阻碍着油茶产业的扩大 发展。五岳油茶生物科技有限公 司油茶基地蓝场长告诉记者:"以 前,农民反问我们,为什么非要我 们种油茶? 但我们通过实践不仅让 当地群众看到了油茶发展前景,还 让农民尝到了甜头,农民开始接受 种植油茶了……"油茶种植大户李 向前高兴地对记者说:"以前,我们 这里满山杂树丛生,现在好了,我们 用自己的山种五岳公司的油茶,不 仅有种茶收入,公司还发工资。"

近年来,为了充分调动当地群 众种植油茶的积极性,五岳油茶生 物科技有限公司专门组成了工作 组开展走访调查,不断加大宣传力 度,加强正面引导,积极引进新的 科学种植技术、新的生产方式和管

十几个村的油茶产业发展链条,调 理模式,与外地油茶种植地区开展 动了12000名茶农的生产积极性, 经验交流,聘请专业技术人才和外 地种植能手到公司授课和实地指 导,重点加大对农民的专业技术培 训和科技经营推广力度。

油茶是联合国粮农组织重点 的健康型高级食用油,被誉为 "东方橄榄油"。光山县气候湿润, 四季分明,是我市重要的油茶产 区。五岳油茶生物科技有限公司油 茶基地总监何光辉告诉记者,近年 来,五岳控股集团公司立足区域优 势,积极调整产业结构,逐步加大 对油茶产业的扶持,以夯实企业发 展根基为切入点,引导农户改变传 统种植模式,大力加强油茶基地建 设,使资源、技术、区位等优势转化 为产业优势和经济优势,为油茶 这一"朝阳产业"的发展提供便利 的资源条件。目前,公司仅油茶基 原料基地5万亩。将来,五岳控股 集团公司将着眼市场,不断提升产 业形象,以打造"放心油茶"为出发 点,鼓励企业进行技术革新,通过

建立科研机构和更新现代化设备 等方式,将科技含量高、产品质量 优、群众信得过的野生茶油推向市 场。以质量立足市场, 在采购、研 制、检验、销售等各个环节严格把 关,建立产品生产监管机制,确保 企业形象进一步提升,企业运行更

油茶生产作为五岳控股集团 ·项重要产业,公司一直致力于打 造"中国油茶第一"品牌,从2010年 开发的第一个油茶基地——大山 寨万亩油茶基地开始,共开发集中 连片油茶基地12个,面积突破 50000亩,年产茶油超过300多万 斤。五岳控股集团公司董事长胡镇 告诉记者:"油茶产业有着良好的 发展前景,它不仅符合国家产业政 策,而且也是一条富民之路。今后, 无论怎样发展,五岳控股集团公司 都会以油茶产业为主导,以人民致 富为目标,注重环境保护,使'中国 油茶第一'名副其实,让'绿色经 济'油茶产业引领人民群众走上增 收致富之路。'



市农科院加强党风廉政建设

本报讯(记者 唐 车)近日, 市农科院召开2016年党风廉政建 和党员干部落实"两个责任"情况 设工作进行了回顾总结,并对2016 各自的"责任田",注重日常管理, 年工作进行了部署。

会议要求,一要严明党的纪 律,切实将党规党纪落到实处。二要 强化监督管理,确保目标任务完成。《条例》,驰而不息纠正"四风"问题。

三要加强对院党委领导班子成员 设工作会议,对2015年党风廉政建的监督,认真落实主体责任,管好 真正让责任横向到边,纵向到底。 四要把政治纪律和政治规矩挺在 前面,尊崇党章,严格执行《准则》

邢集镇文明之风遍乡村

本报讯 (陈金花)近日,在平 桥区邢集镇工作会上,李美雪作为 道德模范代表在会上发了言,这是 邢集镇抢抓美丽乡村建设机遇,以 持续开展寻找"最美家庭"、建设 "和谐家庭"、创建文明单位以及评 选"好媳妇 好婆婆"、公益事业爱 心人士、学雷锋标兵等道德模范活 动为载体,深入推进全镇精神文明 建设工作的一个缩影

文明创建,人人参与。该镇结 合美丽乡村建设,在各村刷写文明 卫生标语100余条,发放各类宣传 注重抓村组、抓家庭,发动群众推 资料5000余份,并以13个农家书屋 为依托,引导群众做到遵纪守法、 精神文明建设中涌现的文明典型, 明礼诚信、讲究科学、崇尚文明。同通过挂牌匾、召开表彰会和事迹报 时,在全镇广泛开展"讲文明、树新 告会等形式,大张旗鼓地进行宣

人好事编排成节目在镇村巡演,用 喜闻乐见的形式提升群众的文明

形式多样,内容丰富。该镇坚 持贴近农村、贴近生活、贴近群众 的"三贴近"原则,在全镇上下开展 了丰富多彩的活动,提高了精神文 明建设的感召力。同时,广泛开展 "文明户"、"和谐家庭"、道德模范 评选活动和文明村、文明单位创建 活动,弘扬真善美正能量。

宣传典型,传递正能量。该镇 典型,层层推、层层树、层层学,将 风"活动,把发生在群众身边的好 传,让人们学有榜样,赶有目标。





▲近日,以"关爱环境、保护我们的 绿色家园"为主题的植树活动在五岳控 股集团公司所属绿化区举行,来自信阳 日报社和五岳控股集团公司的百余名记 者、职工参加了义务植树。植树现场气氛 热烈,有的挖坑,有的扛树,有的填土,共 植树200余棵。

本报记者 高晶晶 摄

◀为充分调动广大适龄青年报名参 军的热情,连日来,平桥区肖店乡武装部大 力宣传2016年征兵工作,引导动员广大适 龄青年踊跃应征入伍。 张 昕 摄



快速推进农田水利建设 河凤桥

本报讯 (张锋)入春以来,商 城县河凤桥乡将农田水利建设作 为全乡经济工作的重中之重来抓, 进一步加强领导,明确任务,细化 责任,促进了农田水利建设工作顺 利发展。截至目前,全乡共投入资 金290万元,整修万方大塘18口、渠 道8.9公里、提灌站5座。

重宣传, 广泛动员浓氛围。该 乡将农田水利建设与美丽乡村建 设相结合,多次召开专题会议,并 时,严格奖惩措施,对在农田水利 组织乡党政领导和包村干部走村 基本建设中作出突出贡献的村给 入户,与群众面对面交谈,宣传兴 修水利的重大意义,号召群众积极

参与,营造了浓厚的建设氛围。

重投人,创新机制广筹资。该 乡创新多元投入机制,采取"政府 投一点、群众筹一点、成功人士捐 一点、项目支持一点"的办法,抓好 资金筹措,解决资金难题。

重实效,严格奖惩鼓干劲。该 乡实行乡领导包重点工程、村干部 包组责任制,严把农田水利建设质 量关,积极打造亮点,建成精品。同 予一定的奖励,对行动迟缓的村予

举办春季农机化技术培训班

本报讯(龙继举)日前,息县农 作社经营管理、安全生产和2016年 机局利用春闲有利时机,针对广大 农机手急需的农机化作业和维修 保养知识,分期分批举办农机化技 术培训班。

第一期培训班在杨店乡金青 农机合作社培训室正式开班,金青 仪式上,该局负责人对加强农机合 学员欢迎,培训取得了良好效果

水稻插秧机购置政策等进行了讲 解。培训采取学习理论知识和现场 操作演示等方式进行。为使参训农 机手直观掌握拖拉机、联合收割机 的性能优点、操作要领和维修保养 知识,该局邀请了县兴农农机销售 农机合作社骨干社员及周边农机 公司的2名工程师进行讲解,与参 手近60人参加了培训。在开班典礼 训机手现场互动、答疑解惑,深受

切实做好春季森林防火工作

温持续回升,日前,商城县余集镇 多措并举,周密部署,切实做好春 季森林防火工作,最大限度减少和 和人民群众生命财产安全。

加强领导,落实防火责任。该 镇成立森林防火小分队,实行领导 包片、机关干部包村、村干部包组 包块的层层责任制,对林区的电 源、电线进行细致检查,防止漏电 引发火灾事故。加强农事用火管

本报讯(崔友俊)随着春季气 理,严禁在林区及附近烧荒。

广泛宣传,营造防火氛围。该 镇在各村重要路口及防火重要地 段,设立警示牌和刷写森林防火墙 消除森林火灾隐患,确保森林资源 体标语,并通过出动宣传车、发放 宣传单等方式进行宣传,进一步提 高全民森林防火意识。

强化值班,确保信息畅通。该 镇建立森林防火值班制度和每日 零报告制度,实行24小时值班制和 领导带班制,每天抽查各村值班情 况,确保全镇森林防火信息畅通。

茶园春季管理要点



□市农科院 全开美

茶树是叶用作物,以幼嫩叶芽 为收获目的, 芽叶越多产量越高。 春茶一般占信阳毛尖茶年产量的 60%以上,是一年中名优茶生产的 关键,品质最佳,经济效益最佳。

开春后,茶农应加强茶园管 理,适时对茶园进行修剪、追肥、中 耕、防寒等,为春茶丰产丰收打下 良好基础。

冻枝条;冬前未修剪的茶园,要提 前修整,剪除细弱枝,病虫枝。轻修 剪可以促茶芽提前萌发,但要尽量 保留生长健壮的枝条。

2.早施肥。一般3月上旬在茶 行树冠外侧开浅沟,每亩追施尿素 10公斤-15公斤,随即覆土减少养 分散失。

3.中耕松土。茶园经过一个冬 天的雨雪浸润,土壤会有一定的板 结,兼之春季地温低,通过中耕可以 疏松土壤,有利于土温的回升,利于 春茶的萌发,同时可以铲除杂草。

4.防寒。预防倒春寒危害是早 春茶园管理的主要内容,信阳倒春寒 时有发生,对茶芽的萌发和新梢危害 1.修剪。冬春季节气温变化频 较大,会造成春茶产量和品质下降, 繁,尤其高山茶园遭受冻害侵袭 要及时关注天气变化,在倒春寒到来 时,必须对茶园进行修剪,剪去受 前,采取茶丛覆盖、熏烟等防冻措施。

信阳豫茶酒楼招聘启事

豫茶酒楼位于风景秀丽、芳茗飘香的浉 河区董家河镇,交通便利,环境优雅,周边拥 有一家大型超市,与中心镇街区、开发区和茶 员:10名 叶市场相连,地理位置得天独厚。

的豫南文化气息和茶文化特色。设施及内部装 修豪华气派、舒适典雅,能为宾客提供温馨、洁 次高雅,其规模在当地首屈一指。酒楼拥有大型 停车场,可满足自驾游、观光游等多种需求,是 集住宿、就餐、娱乐为一体的特色型酒楼。现特 向社会招聘贤才(年龄在35周岁以下):

一、餐饮领班、客房领班、收银、营销员若

条件: 从事酒店管理相关工作经验二年 以上。

工资待遇:2000-2500元/月以上。 二、餐厅服务员、传菜员:20名;客房服务

条件:1. 餐饮、客房服务员: 女, 身高 本酒楼按星级标准装修设计,具有浓郁 1.58m以上,形象好,气质佳。2.传菜员:男,身 高1.65m以上。

工资待遇: 1. 餐厅服务员、传菜员: 净、安全的餐饮、住宿和休闲服务。功能齐全,档 1800—2300元/月。2.客房服务员:1300—2000

> 三、保安员:3名 条件:男,身高1.7m以上,身体强壮。

连经理:13523884098

工资待遇:1500-1700元/月 以上人员一经录用,酒楼提供公寓化食宿。 招聘热线:招工办:3555966 郑经理:13700769239

• • •

平桥区明港镇加胜食品厂:

你单位职工王震从事食品包装工作死亡一 案,向信阳市人力资源和社会保障局提出工伤认 定申请,经调查核实,2016年3月2日,信阳市人力 资源和社会保障局依法作出《不予认定工伤(亡) 决定书》(豫信工伤认字[2016]15号)。因你单位地 址变更,无法与你单位取得联系,现依法向你单位 公告送达,请自公告之日起60日内到信阳市人力 资源和社会保障局515房间领取《不予认定工伤 (亡)决定书》。按照法律规定,自发出公告之日起, 经过60日,即视为送达。

《不予认定工伤(亡)决定书》送达公告

如对认定结论不服,可在收到之日起60日内, 依法向信阳市人民政府或河南省人力资源和社会保 障厅申请行政复议,或向人民法院提起行政诉讼。

> 信阳市人力资源和社会保障局 2016年3月7日

浉河南岸琵琶山区域第5、6、7、8、18 19、20,7个居民组位于浉河南岸十三宗地 项目施工区,现征地拆迁工作已近尾声,将 于近期开工建设。区域内的坟墓请尽快迁

移,现将有关事宜公告如下: 一、迁坟规定:按照《信阳市浉河区琵 琶山区域(十三宗地)建设项目土地房屋征 收补偿安置方案》执行。

二、迁坟期限: 自公告发布之日起至 2016年6月20日止。

请上述范围内坟墓的坟主在公告日期 内到五星办事处浉河南岸十三宗土地征地 拆迁安置指挥部办理迁坟手续, 逾期未迁 的,将视为无主坟处理。特此公告。

信阳市浉河区五星办事处浉河南岸十 三宗土地征地拆迁安置指挥部

2016年3月19日

注销公告

兹有潢川县祥和 物业有限公司,拟向 当地工商部门申请注 销,请与公司有关的 债权债务人, 自本公 告刊登之日起45日 内,向本公司申报债 权债务。

特此公告

潢川县祥和物业 有限公司 2016年3月22日

• •

息县住房和城乡规划建设局商品房预售许可公示

(第0123号)

预售许可证号	预息质	23号	3号 发证日期		2016年		3月21日			
开发建设单位	息县信大置业有限责任公司									
项目名称	息县龙庭庄园住宅小区									
项目坐落	息县东环路东侧、新辅路南侧									
预	楼号	规划	用途 套/		间数	层数	结构	建筑面积		
售	1号	住	宅	7	70	12	框架 8906.6		8906.62	
楼	2号	住	宅	70		12	框架	•	8906.62	
盘										
信										
息										
开竣工时间	开工:2014年10月1日 竣工:2016年5月1日									
施工单位	息县市政工程公司									
监理单位	息县建设工程监理有限责任公司									
企业法人	开发金	全业资	国	有土地	也	建筑工程规建设工程规		建设工程施		
营业执照	质证书			可证号		工许可证号				
411528 000000879	41300)5974	息国用(14) 第0033号		建 41152820	字第 01500212	:号	息建20151204		
备注	预	售商品	房明	码标	价等值	信息可理	见场查询	旬销售	善 公示牌	
1										

依据《中华人民共和国行政许可法》《中华人民共和国房地产管理法》等 有关法律、法规的规定,现对息县龙庭庄园1号、2号住宅楼项目的预售申请行 政许可予以公示。

联系电话:0376-5956301

息县住房和城乡规划建设局 2016年3月21日

• •

拍卖公告

受息县道路交通事故社会救助基金筹集管理领导小组的委托,信阳市诚信拍卖有限责任公司定 于2016年3月29日10时在息县交警大队二楼会议室,对44个小型汽车吉祥号牌进行公开拍卖,拍卖款 项全部用作"道路交通事故社会救助基金"。

_					
	车牌号码(豫S5L)				
	三联号	5L000 \5L111 \5L222 \5L333 \5L555 \5L666 \5L777 \5L888 \5L999			
	二联号	5L066,5L088,5L099,5L166,5L188,5L199,5L266,5L288,5L299,5L366,5L388,5L399,	_		
		566,5L588,5L599,5L688,5L699,5L766,5L788,5L799,5L866,5L899,5L966,5L988	万		
	步步高	5L123\5L369\5L567\5L678\5L789	元		
	吉祥号	5L686 \5L696 \5L868 \5L898 \5L969 \5L989	7.5		

凡有意竞买者,即日起至拍卖会开始前,携本人身份证、新车合格证、购车发票或新车入户业务受 理凭证,缴纳相应保证金,接受拍卖条款(详见本场拍卖会《竞买须知》)的约定,到我公司办理竞买手 续。若竞买不中,保证如数无息退还

办公地址:信阳市平桥区南京路888号(诚信名车广场办公楼四楼)

+ +

联系电话:0376-8138888 18237669779 网址:www.xycxpm.com 工商监督电话:0376-6380150 信阳市诚信拍卖有限责任公司 2016年3月20日

声明

买的由河南昌建地产 管信字411525005671 集团有限公司开发的 号),因不慎丢失,特声 凯旋城65幢3单元407 明作废。 号房产壹处,其交付的 00659630号), 因不慎

丢失,特此声明。

一出租汽车有限责任公 司豫S45653号车的道 ●兹有吴庆云购 路运输证(证号:豫交运

●兹有固始县统

●兹有韦伟购买 房产契税票 (票号: 的由信阳弘昌房地产 开发有限责任公司开 发的楚香苑住宅小区 ●兹有信阳市平 12栋03单元6楼606号 桥区建强贴面板厂税务 房产壹处,其交付的房 登记证正、副本(证号: 产 契 税 票 (票号: 413023573569034),因 00555697),因不慎丢 不慎丢失,特声明作废。 失,特此声明。

• •